

Valoa putken päässä

- Puheenjohtajan palsta -

Valoa "putken päässä" on jo jonkin aikaa näkynyt. Tuotanto on hiljalleen elpymässä, vaikka talvea kohti mennään. Onhan tämä ollut sellaista "aallokkoa", että yrittäjyyttä koetellaan.

Harmaan talouden haamut kummittelevat kaiken aikaa ja päättäjät vaikuttavat hampaattomilta, kun eivät saa asiaa kuriin. Rehellisten yrittäjien toiminta pysyy vaikeana ja valtion menetykset suurina. Viranomaisten tulisi varmistaa 100-prosenttisesti, että lakisääteiset maksut ja palkat tulevat maksetuiksi.

Siitä huolimatta ja laman häiritsemättä, Yrittäjien innostus yrittäjähdistystä ja järjestämiämme tapahtumia kohtaan on ollut suotuisaa ja aktiivista. Hallituksen puolesta suurkiitokset tästä. Jäsenmäärämme on ollut hivenessä kasvussa. Yrityksissä sekä Y-Juhlissa oli tänä vuonna huikeasti väkeä. Y-Juhlissa teimme kaikkien aikojen ennätyksen, 137 osallistujaa.

On ilo tavata Teitä hyvät Yrittäjät vapaa-ajallakin. Seuraavaksi tapaamme joulun avajaisissa ja keilailun merkeissä pikkujoulussa.

Hyvää loppuvuotta ja lämminhenkisiin tapaamisiin!

Leevi Pursiainen
puheenjohtaja
Vihdin Yrittäjät



Vihdin Yrittäjät ry
• Vihtiäisten pienten ja keskikokoisten yritysten ja yrittäjien etuja sekä yhteistoimintaa ajava yhdistys
• Perustettu 1974
• Jäseniä 524 (30.9.2010)
• Uudenmaan Yrittäjät ry:n viidenneksi suurin paikallisyhdistys

Yrityksillä 5.10.2010 yleisömenestys - mukana noin 100 henkeä

Vihdin kunnan yhteistyössä Vihdin Yrittäjien kanssa järjestämän Yrityksillä avasi kh:n puheenjohtaja **Kari Viherkanto**. Talouskatsauksen piti kunnanjohtaja **Kimmo Jarva**. Heidän esityksensä tiivistelmänä voidaan todeta, että edessä on vuosituhaten tiukin talouskuri, jotta tilanne pysyy hallinnassa. Vaikeata taloustilannetta helpottamaan tarvitaan lisää verotuloja. Siksi Vihdin täytyy tavoitella sekä yritysten määrän että asukasmäärän riittävää kasvua.

Vierailevana alustajana oli H:gin seudun kauppakamarin tj **Heikki J. Perälä** (alempi kuva). Hän käsiteli metropolialueen talousnäkyviä. Hän oli vakavasti huolissaan pk-seudun asuntovajauksesta ja sen aiheuttamasta hintojen noususta. Vihti voi hyötyä tilanteesta, jos täällä pystytään vastaamaan pk-seudun kasvavaan asuntotarpeeseen, totesi Perälä.

Vihdin markkinointipäällikkö **Tarja Jokiniemi** esitteli elinkeinoelämän ajankohtaisia asioita. Hän korosti, että pienet yritykset ovat Vihdin selkäranka. Jokiniemi painotti, että yrityshautomotiloja tulee jatkossakin olemaan Vihdissä.

Maankäyttöinsinööri **Tiina Hartman** esitteli kunnan yritystonttitarjontaa. Suuria suunnitelmia sisältävä ja kunnalle tärkeä Etelä-Vihdin kaavaehdotus tulee näytteille vuodenvaihteessa.

Yrittäjien tervehdyksessä pj **Leevi Pursiainen** muistutti, että Vihdin onneksi täällä ei eletä yhden ison yrityksen varassa, vaan toiminta on hajautunut runsaan pienyrityskannan kesken.

Alustusten jälkeen kunta tarjosi irlantilaishenkisen buffet-illallisen, jonka aikana osanottajilla oli mahdollisuus jatkaa keskustelua pienemmissä ryhmissä. Musiikista vastasi **Trio Minstreilit**.

teksti Veikko Sirkkiä, kuvat Ritva Harilainen, Eija Mäyrälä



Laajempi kooste netissä:
vihdinyrittajat.fi
-> Tapahtumat
-> Tapahtumakuvaus

Vihdin Yrittäjät ry:n hallitus 2010:
puheenjohtaja: Leevi Pursiainen, p. 040 545 8833
varapuheenjohtaja: Tero Vainio, p. 222 1633
sihteeri ja kirjanpito: Eija Mäyrälä, p. 222 2130
rahastonhoitaja: Terttu Huuhka, p. 222 3988
muut jäsenet: Ritva Harilainen, Raine Hellgren, Mikko Isokangas, Teppo Lahtinen, Erkki Peura, Jatta Pitkänen, Veikko Sirkkiä

Toimikunta: vetäjä: Jatta Pitkänen, p. 050 574 3589
Jäsentiedotteen toimitus: Veikko Sirkkiä, p. 040 703 1982

www.vihdinyrittajat.fi

info@vihdinyrittajat.fi
Peräsimentie 8, 03100 Nummela

Y-juhla 9.10.2010 Hill Side Golfissa keräsi ennätysyleisön

Vihdin Yrittäjien Y-viikko huipentui Y-juhlaan Hill Side Golfin klubitalossa lauantaina 9.10.2010. Osanotto Y-juhlaan oli tänä vuonna ennätyskellisen vilkasta. Yrittäjiä ja heidän seuralaisiaan sekä kutsuvieraita oli juhlassa lähes 140 henkeä.

Tilaisuuden aluksi illan isäntänä toimineen Länsi-Uudenmaan Osuuspankin johtaja **Jukka Yli-Patola** lausui oman tervehdyksensä. Yli-Patola esitti kiitokset Vihdin Yrittäjille, sen hallitukselle ja puheenjohtajalle hyvästä yhteistyöstä. Kunnanjohtaja **Kimmo Jarva** toi yrittäjien juhlaan Vihdin kunnan tervehdyksen. Jarva näki positiivisia merkkejä rakentamisen vilkastumisesta Vihdissä. Myös Jarva kiitteli yrittäjäyhdistystä hedelmällisestä vuorovaikutuksesta kunnan kanssa.

Vihdin Yrittäjien puheenjohtaja **Leevi Pursiainen** piti juhlapuheen, josta poimintoja: ”Yrittäjyyttä pidetään kansantaloudellisen toiminnan perustana. Ilman riittävää yrittämistä yhteiskunnan työllistämismahdollisuudet heikkenevät. Suomi ei ole kovin yrittäjämyönteinen maa. Meillä yrittäjiä on työikäisistä alle 5%, kun monissa muissa Euroopan maissa heitä on lähes tuplasti. Yritysten kokoaikaisista työntekijöistä työskentelee yli 60% pk-yrityksissä. Yritysten yhteisestä liikevaihdosta pk-yritysten osuus on puolet ja koko bkt:sta reilut 40%. Viimeaikaisista yritysten uusista työpaikoista kolme neljästä on syntynyt pk-yrityksiin. Näissä luvuissa on ”selkärankaa” kerrakseen pönkittämään kansantaloutta. Millä ”lihaksilla” selkärankaa sitten pystyssä pidetään ja vahvistetaan? Päättäjiä on paranneltava niitä puitteita lainsäädännön keinoin”.

Vuoden Yrittäjä 2010: Vuoden Yrittäjänä palkittiin **Imera Oy**, yrittäjä **Kauko Mäkeläinen**. Esittely on sivulla 3.

Ansiomerkkejä jaettiin seuraavasti:

Suomen Yrittäjien Yrittäjäristin Timanttiristi 40 vuoden yrittäjätoiminnasta:

Anneli Haarnio (Tekstitalo Haarnio Oy), **Simo Vesamäki** (Taitopuu Oy)

Suomen Yrittäjien Yrittäjäristin Timanttiristi 30 vuoden yrittäjätoiminnasta:

Ritva Harilainen (Kauneus- ja Terveyslaitos Olohuone Ky), **Kalevi Suominen** (PKS-Toimistot Oy)

Suomen Yrittäjien Kultainen Yrittäjäristi 20 vuoden yrittäjätoiminnasta:

Jari Haarnio (Tekstitalo Haarnio Oy), **Timo Haarnio** (Tekstitalo Haarnio Oy), **Harri Paananen** (Global Safety & Security Solutions Oy), **Lasse Vesa** (LMV-Tronics Oy), **Esko Arlin** (Maalausliike Arlin Esko Tmi), **Seppo Kallioniemi** (S & P Rakennuspalvelu Oy), **Pasi Korander** (S & P Rakennuspalvelu Oy), **Simo Aalto** (Jokeri Pokeri Box Oy), **Ari Nousiainen** (Nummelan Autokoulu Oy), **Juhani Rimppi** (Insinööri-toimisto J Rimppi Oy), **Elina Lattu** (Espoon Eläinlääkärikeskus Oy), **Ismo Könnömäki** (Vihdin Hälytinpalvelu Tmi), **Heikki Korander** (As-Power Oy), **Juha Silla** (Uudenmaan Talopalvelu Oy).

Suomen Yrittäjien kultainen Ansioristi 20 vuoden palveluksesta:

Heidi Wirlander-Vainio (Kauneus- ja Terveyslaitos Olohuone Ky luovutti työntekijälleen).



Kuvassa Y-juhlassa palkittuja

vasemmalta:

Kalevi Suominen, Kauko Mäkeläinen, Simo Vesamäki, Anneli Haarnio, Harri Paananen, Heidi Wirlander-Vainio, Seppo Kallioniemi, Timo Haarnio, Ritva Harilainen, Esko Arlin, Pasi Korander, Jari Haarnio, Lasse Vesa, Simo Aalto

Laajempi kooste Y-juhlasta netissä:
vihdinyrittajat.fi
-> Tapahtumat
-> Tapahtumakuvauksia

Palkintoseremonioiden jälkeen kuultiin **Pekka Lepistön** laulusesitys. Juhlaillallisen oli valmistanut Hiidenveden Pitomesarit. Juhlajoiden arvio illallisesta tiivistettynä: Loistavan hyvä ja monipuolinen! Illallisen jälkeen oli musiikin ja tanssin vuoro **Tahditon** -yhtyeen tahdissa. Illan juontajan tehtävät hoiti tyylikkästi Hill Side Golfin tj **Lassi Kiviniemi**.

teksti Veikko Sirkkiä, kuva Pertti Huuhka

Mikko Simolinna valittiin Suomen Yrittäjien puheenjohtajaksi

Suomen Yrittäjät ry:n liittokokouksessa Turussa 22.10.2010 valittiin SY:n uudeksi puheenjohtajaksi ICT-alan yrittäjä (Infobuild Oy, Oy M.S.I. Capital Ab) **Mikko Simolinna** Pukkilasta. Hän on tähän asti toiminut aluejärjestömme Uudenmaan Yrittäjät ry:n puheenjohtajana. *Vihdin Yrittäjiltä onnittelut Suomen Yrittäjien uudelle puheenjohtajalle!*

Liittokokouksen valitsevat SY:n varapuheenjohtajat: **Jorma Kortesoja, Jyrki Mäkynen, Teppo Mikkola, Kirsi Åkerlund.**

Imera Oy - Vuoden Yrittäjä 2010 Vihdissä



Imera Oy:n tuotteissa on alumiinia, terästä ja lasia - toimituksia rakennusten julkisivuihin ja runkorakenteisiin.

Imera Oy on perustettu vuonna 1982. Toiminnan alkuvuosina yritys teki peltisepäntöitä ja pieniä teräsrakennetöitä. Kun koneinsinööri **Kauko Mäkeläinen** tuli yrityksen osakkaaksi 1992, tuotevalikoimaan otettiin ovi- ja ikkunarakenteet. Mäkeläinen osti koko yrityksen itselleen 90-luvun puolivälissä. Vuonna 1998 Imera muutti Veikkokorven 600 neliön hallista nykyisiin 2400 neliön tiloihin Tuohivehmaalle.

Toimitusjohtaja Kauko Mäkeläinen kertoo, että Imeran tärkeimmät tuotteet ovat ikkunat, ovet, kaiteet, portaat, erilaiset julkisivurakenteet sekä rakennusten runkorakenteet. Materiaaleina käytetään alumiinia, terästä ja ruostumatonta terästä. Rakenteisiin sisältyy myös paljon lasia, koska se on julkisivumateriaalina suosittua. Yrityksen vahvuutena on mahdollisuus toimittaa sekä teräs- että alumiinirakenteita. Imeralla ei ole omia tuotteita, vaan kaikki tehdään arkkitehtien piirustusten mukaan. Tilajina ovat yleensä rakennusliikkeet, mutta jonkin verran toimituksia tehdään myös yksityisille.

Alumiinirakenteiden raaka-aineet hankitaan tukkureilta valmiiksi pintakäsitellyinä profiileina "metritavarana". Tuotannossa profiilit sahataan määrämittäisiin ovien, ikkunoiden ja muiden rakenteiden komponenteiksi. Rakenteet kootaan tehtaalla valmiiksi tai sopiviin osakokonaisuuksiin, paitsi lasit asennetaan paikoilleen vasta toimituskohteissa. Alihankintana teetetään teräsrakenteiden sinkitykset sekä osa maalaustöistä. Myös asennustöissä käytetään alihankkijoita.

Imeran toimittamia rakenteita on monissa tunnetuissa rakennuksissa, esimerkiksi Mäntyniemen pihakaiteet, Kone Oyj:n Keilalahden toimitalon sisäseinärakenteet ja ovet, sekä vastavalmistuneen Vantaan Pyhän Laurin kappelin kattojen ja seinien runkorakenteet ja lasit. Imera toimittaa tuotteitaan paljon myös kerrostaloihin, koulurakennuksiin (mm. työn alla oleva Nummelanharjun koulun rakennus), liikerakennuksiin sekä kaupakeskuksiin (mm. Lohjan Prismän julkisivurakenteet). Imeralle tärkein markkina-alue on pääkaupunkiseutu, jossa rakentaminen on vilkkainta. Muuten toiminta-alue rajoittuu pääasiassa linjan Raasepori - Hämeenlinna - Porvoo eteläpuolelle.

Imeralla on 23 työntekijää, joista tuotannossa on kymmenkunta ja rakenteiden asentajia vajaa kymmenen. Konttorin puolella henkilökuntaa on tekemässä myyntityötä, tarjouslaskentaa ja suunnittelua sekä toimiston päivittäisiä rutiineja. Vaikka hintakilpailutilanne on tiukka mm. ulkomaisen halvan työvoiman tarjonnan takia, Kauko Mäkeläinen uskoo, että tulevaisuudessa suomalaiselle ammattiosaamiselle löytyy tarvetta ja markkinasiivua. Hän arvioi, että suunnilleen nykyisellä henkilöstömäärällä on tarkoitus toimia jatkossakin. Uusia vaatimuksia tulee lisääntyvistä tuotemääräyksistä, mm. CE-merkintävaatimus vuonna 2013 tuo mukanaan uusia laatuvelvoitteita.

Kauko Mäkeläinen kertoo, että pienviljelijän poikana hän on lapsesta asti kasvanut yrittäjämapiirissä. Niinpä oma ura yrittäjänä on aina tuntunut itsestään selvältä valinnalta. Vapaa-ajan harrastuksistaan Mäkeläinen haluaa mainita, että perinteeksi on muodostunut jokavuotinen lasketteluviikko Alpeilla, joskus kohde tosin on ollut vähän kauempanakin. Kun viilettää laudalla mäkeä alas, työasiat haihtuvat sillä hetkellä mielestä ihan varmasti!

Lisätietoa Vuoden Yrittäjä -yrityksestä löytyy Imera Oy:n kotisivuilta www.imer.fi.

Vihdin Yrittäjiltä parhaimmat onnittelut ja menestyksen toivotukset Vuoden Yrittäjä Imera Oy:lle ja Kauko Mäkeläiselle!

teksti Veikko Sirkkiä, kuva Pertti Huuhka



Vuoden Yrittäjä -palkittu
Kauko Mäkeläinen 9.10.2010



JENTE Oy

www.jente.fi info@jente.fi

Apu tietotekniikkaan!
Paikan päällä

Neuvontaa, ratkaisut tarpeisiin ja ongelmiin.

Soita: 045 670 7751

JENTE Oy, Kuormatie 4, 2.krs
03100 Nummela

Avoimna: Ma-Pe 9:00-17:00 tai sopimuksen mukaan.

Koulutus kannattaa!



**Kattava valikoima
yrittäjyyttä tukevaa
koulutusta.
Tule ja hae omasi!**

Lisätietoja
PALVELUNUMEROSTA
010 800 990
info@luksia.fi
www.luksia.fi



LÄNSI-UUDENMAAN AIKUISOPISTO

Yrittäjät kisasivat golfmestaruudesta 6.10.2010

Vihdin Yrittäjät ry:n golfmestaruuskisat pidettiin 6.10. 2010 Vihti Golfin radalla Ojakkalassa. Koleahkossa mutta aurinkoisessa säässä pelattuun kisaan osallistui 11 golfaria. Tulokset alla.

Lyöntipeli tasoituksin, henkilökohtainen: 1. **Sirpa Suominen** (VGC), **Jyrki Nykänen** (HSGC), **Veli-Pekka Rajajärvi** (VGC). Lyöntipeli ilman tasoituksia, henkilökohtainen: 1. **Veli-Pekka Rajajärvi**, 2. **Jyrki Nykänen**, 3. **Kalevi Suominen** (VGC). Muut kilpailut: Lähimmäksi lippua: **Pena Raffissa**, Pisin draivi: **V-P Rajajärvi**. Epävirallisen naisten sarjan parhaat (lyöntipeli tasoituksin): 1. **Sirpa Suominen**, 2. **Ritva Harilainen** (VGC), 3. **Terttu Huuhka** (HSGC). Epävirallisen miesten sarjan parhaat (lyöntipeli tasoituksin): 1. **Jyrki Nykänen**, 2. **Veli-Pekka Rajajärvi**, 3. **Veijo Hämäläinen** (VGC).

Uusia jäsenyrityksiä

(31.10.2010 mennessä liittyneet)



Antikvaria Pikku-Jone, Areena liikennekoulu, Arturi T. Laatusaneeraus, Mauri Laakso, Minijob Tmi, Modarcom Oy, Painokiila Oy, Seppo Hämäläinen Ky, Taikuri Henri Kempainen, Tilintarkastus Sisko Marttinen, Ukkoslintu Oy.
Lämpimästi tervetuloa mukaan Vihdin Yrittäjiin!

Onko sähköpostiosoitteesi ajan tasalla jäsenrekisterissä?

Koska tiedotamme jäsenistölle ajankohtaisista tapahtumista enenevässä määrin sähköpostilla, sähköpostiosoitteiden toimivuus on ensiarvoisen tärkeää. Yhdistyksellä ei ole mahdollisuuksia tarkistella satojen jäsenten sähköpostiosoitteiden ajantasaisuutta. Jokaisen on huolehdittava siitä itse aivan kuten oman postiosoitteenkin oikeellisuudesta huolehditaan! Kätevimmin sähköpostiosoitteen ja muiden omien jäsenrekisteritietojen tarkistaminen ja korjaaminen käy Suomen Yrittäjien nettisivuilla: www.yrittajat.fi -->Yrityshaku -->Omien tietojen tarkistus. Kirjaudu palveluun yrityksesi Y-tunnuksella ja jäsennumerollasi. Voit tarkistaa voimassa olevat jäsenrekisteritietosi ja tarvittaessa tehdä tietoihin korjauksia. Entäpä sähköpostiohjelmasi: **Jos** ohjelmassasi on valittuna määräys "Jätä viesti palvelimelle", muista aika-ajoin tyhjentää viestit palvelimelta. Muuten postilaatikoksi ennenpitkää tukkeutuu, etkä enää saa mitään viestejä. Yllättävän usein tätä ei tiedosteta. Tarkista asia nyt!

Tapahtumakalenteri



18.11.	Vihdin Yrittäjät ry:n sääntömääräinen syyskokous torstaina 18.11.2010 alkaen klo 18.30 Paikka: Kaarikeskus, osoite Pisteenkari 13-15, 03100 Nummela Yhdistyksen jäsenille on postitettu kokouskutsut viikolla 44. Kokouksessa käsitellään syyskokoukselle kuuluvat sääntömääräiset asiat, joista tärkeimmät ovat: - Vuoden 2011 toimintasuunnitelman ja talousarvion käsittely ja hyväksyminen - Hallituksen puheenjohtajan valinta vuodelle 2011 - Hallituksen jäsenten valinta Tilaisuudessa tarjotaan kakkukahvit. <i>Tervetuloa syyskokoukseen!</i>
20.11.	Joulukauden perinteinen avaustilaisuus Nummelan torilla lauantaina 20.11. Kynttiläkulkue ja joulupukki lähtevät K-citymarketin pihasta klo 15.00 kohti Nummelan toria. Katujen jouluvalot syttyvät n. klo 15. Torilla tapahtuma alkaa n. klo 15.15 kulkueen saavuttua sinne. Tervehdyksensä tapahtumaan tuovat Vihdin kunta (kj Kimmo Jarva), pappi Vihdin seurakunnasta, yrittäjä Mikko Isokangas sekä Vihdin Yrittäjien pj Leevi Pursiainen. Torilla on perinteistä pientä ohjelmaa ja maisteltavaa. Tilaisuuden juontaa Erkki Hakkarainen. Klo 18.00 torilla näkyvällä eteläisellä taivaalla on odotettavissa Prismän järjestämä ilotulitus. Kynttiläkulkueen kynttilät lahjoittaa Länsi-Uudenmaan Säästöpankki. Vihdin Yrittäjät on yhtenä toimijana mukana tilaisuuden järjestelyissä. Vihdin Yrittäjät toivoo, että Nummela keskustan kauppa- ja palvelualue voisivat mahdollisuuksien mukaan 20.11. pitää liikkeensä avoimena tavallista pitempään, eli tapahtuman ajan.
27.11.	Vihdin yrittäjien pikkujoulutapahtuma keilauksen merkeissä lauantaina 27.11. Paikka: Vihti Bowlingin keilahalli, Juuritie 2, Nummela. Osanottajia pyydetään saapumaan paikalle klo 16.00 mennessä, jolloin tapahtuma alkaa. Keilarata on varattu Vihdin Yrittäjille klo 21.00 asti. Keilaus tapahtuu 4-henkisillä joukkueilla. Keilauksen lomassa on tarjolla iltapalaa. Mukaan mahtuu ilmoittautumisjärjestyksessä enintään 64 keilaajaa. Tapahtumaan ovat tervetulleita yrittäjät puolisoineen / seuralaisineen. Hinta: 10 euroa / henkilö. Ilmoittautumiset viimeistään 15.11.2010" sähköpostitse Tea Vuoriselle: tea.v@luukku.com. Huom. Osanottajia pyydetään maksamaan osanottomaksu etukäteen Vihdin Yrittäjät ry:n tilille n:o 529700-271859 (Länsi-Uudenmaan Osuuspankki), viestikenttään "pikkujoulukeilaus". <i>Tervetuloa pikkujoulukeilaukseen!</i> ^{*)} Huom. 15.11. jälkeen kannattaa vielä tiedustella Tea Vuoriselta mahdollisia vapaita paikkoja tai peruutuspaikkoja!

Tapahtumatiedot verkossa: www.vihdinyrittajat.fi -> Tapahtumat -> alakohdat: **Paikalliset tapahtumat, Muut tapahtumat, Koulutukset, Kokouskalenteri.** **Seuraa kalentereita netissä - sinne päivitetään aina tuoreimmat tiedot!**

Alueellisia ja valtakunnallisia tapahtumia, seminaareja sekä erilaisia koulutustilaisuuksia on jatkuvasti tarjolla runsaasti! Katso koko tarjonta osoitteista www.uudenmaanyrittajat.fi ja www.yrittajat.fi sekä jäsenlehdistä.



Vihdin Yrittäjät toivottaa kaikille jäsenilleen ja yhteistyökumppaneilleen mukavaa joulun odotusta!

